
ATA DA TRIGÉSIMA SESSAO DELIBERATIVA ORDINARIA DO QUARTO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
Presidente:    Vereador JOSÉ RICARDO NABERO 
1º Secretário: Vereador LUIS CESAR PEDRO LONGO 
2ª Secretária: Vereadora MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 
 
 
 

                           Aos Dezoito (18) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte 

e quatro (2024), às Dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço Municipal, sito a 

Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de 

São Paulo, em sua Trigésima Sessão Deliberativa Ordinária do presente ano 

Legislativo, reuniram-se sob a Presidência do Vereador José Ricardo Nabero, os 

seguintes Vereadores, conforme consta do livro de presença: DANIEL BELIZÁRIO 

DE OLIVEIRA – PODEMOS; JOSÉ RICARDO NABERO – PSDB; JURACI 

RODRIGUES – PSD; LUIS CESAR PEDRO LONGO – PTB ; MAICON HENRIQUE 

BRIZOLA – MDB ; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES – CIDADANIA; 

RAFAEL LOPES GARCIA – PSDB - ROBERTO CARLOS GAINO – 

REPUBLICANOS; ROBERTO CEZAR GOMES SOARES – AVANTE. O Presidente 

fez a chamada dos Senhores Vereadores. Como há quórum regimental, em nome de 

Deus o Presidente deu por aberta a presente Sessão Deliberativa Ordinária. O 

Presidente colocou em discussão e votação a Ata da 29ª Sessão Não Deliberativa 

Ordinária realizada em 07 de outubro de 2024, onde a mesma foi aprovada por 

unanimidade. De acordo com artigo 84, parágrafo 3º do Regimento interno o 

Vereador que tiver interesse em manifestar no Grande Expediente efetue sua 

inscrição no prazo de dois minutos. De acordo com Regimento Interno passamos 

agora a Ordem do Dia. Solicito ao Senhor 1º Secretário que proceda a leitura da 

sumula das matérias incluídas no Expediente. 1º Secretário: Boa noite nobres 

Vereadores, público que se faz presente e aqueles que nos assistem pela internet. 

Projetos em única discussão e votação. Projeto nº40/2024 – Denomina “LUIZ 

GONZAGA PEREIRA DA SILVA” o poço da Sede da Superintendência de Água E 

Esgoto – SAEC- encaminhado através do OF.GP nº266/08/2024 de 12 de agosto de 

2024. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei nº 40/2024, em única 

discussão e votação com os pareceres favoráveis das Comissões competentes, em 

discussão, ninguém querendo discuti-lo, solicito aos nobres vereadores que 

registrem seus votos no painel eletrônico, aprovado por unanimidade em única 

discussão e votação o Projeto de Lei nº40/2024. 1º Secretário: Projeto de Lei 

nº41/2024 – Denomina “MARCELO DO REGO” a academia ao ar livre localizada na 

Avenida Joao Martins – encaminhado através do OF.GP nº 258/07/2024 de 06 de 

agosto de 2024. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei nº 41/2024, em 

única discussão e votação com os pareceres favoráveis das Comissões 

competentes, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, solicito aos nobres 

vereadores que registrem seus votos no painel eletrônico, aprovado por unanimidade 

em única discussão e votação o Projeto de Lei nº41/2024. 1º Secretário: Senhor 

Presidente não há mais matéria. Presidente: Presidente: Como não há mais matéria 

passamos ao tratamento do Grande Expediente que é dedicado assuntos de Livre 

Escolha, de acordo com o artigo 88 parágrafo primeiro, acha-se inscrito para fazer 

uso da palavra o nobre vereador Daniel Belizário de Oliveira: Boa Noite Senhor 

Presidente, nobres vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via 
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internet. O motivo de me inscrever na Tribuna Senhor Presidente é a respeito da 

viagem que fizemos para São Paulo na Uniao e aproveitei o gancho Senhor 

Presidente e conversei com o Secretário sobre a linha férrea e ele se disponibilizou 

com o vice Prefeito atual, futuro Prefeito a mandar informativos e Ofícios pedindo 

para que a Prefeitura possa fazer uso da estrada férrea fazendo limpeza, quanto um 

Projeto de revitalização com pista de caminhada que é um sonho de toda população, 

então quero deixar registrado aqui que o Secretário da União deixou em aberto para 

o futuro Prefeito isso ai, então quero deixar registrado aqui nesta Casa de Lei,  e 

vocês que permanecem nesta Casa de Lei, eu gostaria de pedir para vocês que 

continuem cobrando, por que é de muita valia para nossa cidade, quanto na parte da 

limpeza, como vai embelezar nosso município, seria só isso Senhor Presidente. 

Presidente: Convido o nobre vereador Roberto Cezar Gomes Soares para que se 

dirija a Tribuna: Roberto Cezar Gomes Soares: Boa Noite Senhor Presidente, 

nobres vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via internet. Senhor 

Presidente hoje venho a Tribuna deixar claro que as vezes dizem que só viemos a 

Tribuna para criticar, para fazer cobranças, quando cobramos alguma coisa não 

estamos cobrando por nós, para nós, diretamente para nós, fazemos em cima do que 

a população nos passa, nos pede e hoje venho a Tribuna agradecer ao funcionário 

Zil, ao Alexandre, ao Sílson, aos adolescentes que gostam de jogar um futebol 

naquela, acho que todos devem ter passado por lá na campanha política agora e 

estava sem iluminação nenhuma, sem refletores, queimados, sem fios, essa semana 

o pessoal me cobraram, passei para o Executivo, passei para o setor responsável e 

hoje venho agradecer na Tribuna o atendimento imediato do Zil, do Alexandre, do 

Sílson, até antes de vir para Sessão passei lá vi que tinham mais de quarenta 

adolescentes jogando bola, praticando esporte que é uma coisa saudável, e uma 

outra coisa sobre a caixa d água que não aguento mais falar, já fazem dois, três 

meses que estou falando aqui nesta Casa, está marcando chuva forte com vento e 

simplesmente não sei mais o que falar sobre essa situação, espero que não aconteça 

o pior sobre esse assunto que está registrado toda segunda feira nessa Tribuna, 

então nós vereadores estamos sabendo, estamos cobrando o Executivo, caso 

aconteça alguma coisa, esperamos que não aconteça, mas está registrado que 

fizemos nossa parte, ai não sei o que poderá ser feito se chegar acontecer alguma 

tragedia sobre esse assunto, muito obrigado Senhor Presidente. Presidente:  

Presidente: Passamos agora o Tratamento das Explicações Pessoais que é 

dedicada a manifestação sobre Atitudes Pessoais assumidas durante a Sessão ou 

no Exercício do mandato, cada vereador interessado em fazer o uso da palavra 

deverá requerer ao Plenário, cada Vereador terá cinco minutos para usar a palavra.  

Presidente: Ninguém querendo fazer o uso da palavra e nada mais havendo a tratar 

convoco os senhores vereadores para uma Sessão Legislativa Ordinária a realizar 

dia 21 de outubro de 2024, com início às 19 horas para tratar dos assuntos em falta, 

dou por encerrada a presença Sessão. Para constar, foi lavrada a presente Ata que 

após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 

assinada........................................... 

 
 

 

               JOSÉ RICARDO NABERO                       LUIS CESAR PEDRO LONGO         
                             Presidente                                                    1º Secretário                                                   
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